

## IZVOD IZ ZAPISNIKA

sa 16. sjednice Skupštine Međimurske županije održane 10. prosinca 2015. godine, u velikoj vijećnici u Čakovcu, Ruđera Boškovića 2, s početkom u 9,00 sati.

Sjednicu je pozivom broj KLASA: 021-05/15-03/11, URBROJ:2109/1-02-15-01 sazvao predsjednik Mladen Novak.

Sjednicu je otvorio predsjednik Skupštine Međimurske županije i utvrdio da je na početku sjednici bilo nazočno 36 vijećnika.

Sjednici su bili nazočni vijećnici Mladen Babić, Zlatko Bacinger, Dragutin Barlek, Branko Bukal, mr.sc. Franjo Cimerman, Josip Dobranić, Marija Francić, Dragutin Glavina, Josip Grivec, Marija Hertelendi, Zdravko Holcinger, Darko Horvat, Mladen Horvat, Stanko Ivanović, Nadica Jelaš, Valentin Kočila, Dejan Kovač, Damir Kovačić, Franjo Kravaršćan, Marjan Marciuš, Aleksandar Makovec, Nino Marđetko, Ivan Novak, Mladen Novak, Petar Novak, Željko Pavlic, Željka Perhoć, Vladimir Peršić, Gordana Potočnjak, mr.sc. Renato Slaviček, Nikola Štampar, Mario Tomašek, Josip Toplek, mr.sc. Bruno Trstenjak, Dražen Vidović i Ljiljana Žerjav, dok je jedna vijećnica Josipa Carović došla kasnije.

Na sjednici Županijske skupštine nisu bili nazočni Petra Kovačić, Dejan Oršoš, Zvonimir Siladi, Dragan Vurušić i Dean Žbulj.

Sjednici su još bili nazočni Matija Posavec, župan, Zoran Vidović, zamjenik župana, Sandra Herman, zamjenica župana, Vjeran Vrbanec, privremeni pročelnik Upravnog odjela za poslove Skupštine i opće poslove, Ljerka Cividini, ravnateljica Županijske uprave za ceste, Ivan Trupković, tajnik Vatrogasne zajednice Međimurske županije te pročelnici upravnih tijela i Jedinice za unutarnju reviziju Međimurske županije.

Predsjednik Skupštine dao je na prihvaćanje Izvod iz zapisnika sa 15. sjednice Županijske skupštine.

Jednoglasno (36 „za“), uz 36 nazočnih, vijećnici su prihvatili Izvod iz zapisnika sa 15. sjednice Županijske skupštine.

Sukladno članku 110. Poslovnika Skupštine Međimurske predsjednik Skupštine Međimurske županije je otvorio

### a k t u a l n i s a t

**Vijećnik Željko Pavlic** u svojem se istupu osvrnuo na napise u medijima oko mučenja i borbe pasa koje se dešavaju u romskim naseljima te je pitao što se poduzima da se nešto takvo spriječi.

Drugo, vijećnika je zanimalo što je s nastavkom izgradnje sportske dvorane u Svetoj Mariji.

Na oba pitanja vijećnika očitovao se Matija Posavec, župan.

**Vijećnik mr. sc. Franjo Cimerman** pitao je župana da li je svjestan da je poklanjanjem prostora u TIC-u Hrvatskoj radio televiziji zapravo prekršio ugovor sklopljen se BICRO-om te tko će vraćati iznos od 12 milijuna kuna koje je dao BICRO, zbog nenamjenskog trošenja sredstava.

Na pitanje vijećnika očitovao se Matija Posavec, župan, ali kako vijećnik nije bio zadovoljan s dobivenim odgovorom, zatražio je da mu se odgovor dostavi u pisanoj formi, s posebnim naglaskom da se odgovori da li je prekršen ugovor s BICRO-om.

**Vijećnik Dejan Kovač** upozorio je na pojavu divljih životinja, posebno lisica na području Donjeg Kraljevca kao i probleme koje zbog toga imaju mještani. Također je upoznao nazočne koje je sve radnje poduzela Općina Donji Kraljevec u cilju da se spriječi daljnje pojavljivanje životinja u urbanim dijelovima naselja. Kako do sada nije bilo očekivanih rezultata, zamolio je župana da se osobno angažira u rješavanju ove problematike. Vijećnik je zatražio da mu se odgovori u pisanom obliku te je pitanje proslijeđeno županu Međimurske županije.

**Vijećnik Ivan Novak** prvo je pitao u kojoj je fazi projekt gradnje srednje škole u Murskom Središću. Nadalje vijećnik je ukazao na vrlo nisku satnicu rada metalčkih radnika zbog koje velik broj odlazi raditi u druge zemlje, te je pitao da li se nešto može poduzeti kako bi metalci za svoj radi bili adekvatno plaćeni.

Na kraju vijećnik je informirao nazočne o velikom porastu broja kamiona koji mjesečno prolaze kroz centar Grada Mursko Središće.

Na iznijeto od stane vijećnika očitovao se Matija Posavec, župan.

**Vijećnik Darko Horvat** u svojem se istupu osvrnuo na izjavu župana kada je rekao da će prije zatražiti odcjepljenje od Hrvatske nego dozvoliti da se obavi teritorijalni preustroj, smatrajući istu protuustavnom te izjavom koja ujedno podliježe i kaznenoj odgovornosti. Stoga je, kako je rekao, iz poštovanja prema svima koji su tijekom povijesti svojim životima omogućili da Međimurje ostane dio teritorija Hrvatske pozvao sve nazočne koji to žele da se ograde od istupa župana i da zajedno s klubom vijećnika HDZ-HDS-a napuste današnju sjednicu Županijske skupštine.

Klub vijećnika HDZ-HDS koji čine Darko Horvat, Aleksandar Makovec, Zdravko Holcinger, Dejan Kovač, Nino Marđetko, Ivan Novak i mr.sc. Franjo Cimerman te vijećnica Marija Hertelendi (HSP) napustili su sjednicu Županijske skupštine.

**Matija Posavec, župan** opširnije se očitovao o istupu vijećnika Darka Horvata te napuštanju sjednice vijećnika HDZ-HDS i HSP-a.

**Mladen Novak, predsjednik Skupštine** također se kratko očitovao o istupu vijećnika Horvata.

Sjednici je ostalo nazočno 28 vijećnika.

Potom je Skupština jednoglasno (28 „za“) uz nazočno 28 vijećnika za 16. sjednicu utvrdila slijedeći

## DNEVNI RED

1. PRIJEDLOG II. IZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2015. GODINU.
2. a) PRIJEDLOG PRORAČUNA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2016. GODINU S PROJEKCIJOM PRORAČUNA ZA 2017. I 2018. GODINU.  
b) PRIJEDLOG ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2016. GODINU.
3. PRIJEDLOG ODLUKE O ODABIRU I PRODAJI NEKRETNINA U VLASNIŠTVU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE NA PODRUČJU GOSPODARSKE ZONE „POSLOVNI PARK MEĐIMURJE“.

- 4a) PRIJEDLOG FINANCIJSKOG PLANA I GODIŠNJEG PLANA GRAĐENJA I ODRŽAVANJA ŽUPANIJSKIH I LOKALNIH CESTA ZA 2016. GODINU.
- b) PROJEKCIJA PRORAČUNA ŽUPANIJSKE UPRAVE ZA CESTE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2017. I 2018. GODINU.
5. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O DAVANJU POTPORE OPĆINI STRAHONINEC I OPĆINI GORIČAN ZA KREDITNO ZADUŽENJE U SVRHU IZGRADNJE ŠKOLSKIH SPORTSKIH DVORANA.
6. PRIJEDLOG I. IZMJENA I DOPUNA PLANA NABAVE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2015. GODINU.
7. PRIJEDLOG ODLUKE O POVEĆANJU TEMELJNOG KAPITALA DRUŠTVA MIN – MEĐIMURJE, INVESTICIJE, NEKRETNINE D.O.O.
8. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O PRODULJENJU UGOVORA O ZAKUPU PRAVA LOVA.
9. PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU I IMENOVANJU ČLANOVA KOMISIJE ZA PROVEDBU JAVNOG NATJEČAJA ZA DAVANJE U ZAKUP ZAJEDNIČKIH OTVORENIH LOVIŠTA U MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI.
10. PRIJEDLOG I. IZMJENA ODLUKE O KRITERIJIMA, MJERILIMA I NAČINU FINANCIRANJA DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA SREDNJIH ŠKOLA KOJIMA JE OSNIVAČ MEĐIMURSKA ŽUPANIJA TE UČENIČKIH DOMOVA U MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI U 2015. GODINI.
11. PRIJEDLOG I. IZMJENA PLANA RASHODA ZA MATERIJAL, DIJELOVE I USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA SREDNJIH ŠKOLA I UČENIČKOG DOMA KOJIMA JE OSNIVAČ MEĐIMURSKA ŽUPANIJA U 2015. GODINI.
12. PRIJEDLOG PROGRAMA RADA I PLANA PRIHODA I RASHODA VATROGASNE ZAJEDNICE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2016. GODINU.
13. PRIJEDLOG ODLUKE O ISTUPANJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE IZ SKUPŠTINE EUROPSKIH REGIJA (AER).
14. PRIJEDLOG AKCIJSKOG PLANA SUZBIJANJA ZLOUPORABE DROGA NA PODRUČJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA RAZDOBLJE OD 2015. DO 2017. GODINE.
15. INFORMACIJA O PROJEKTIMA SUFINANCIRANIM SREDSTVIMA EUROPSKE UNIJE I DRUGIH MEĐUNARODNIH IZVORA NA PODRUČJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE
16. PRIJEDLOG GODIŠNJEG PROVEDBENOG PLANA UNAPREĐENJA ZAŠTITE OD POŽARA ZA PODRUČJE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2016. GODINU.

Prešlo se raditi po točkama dnevnog reda.

**TOČKA 1.**  
**PRIJEDLOG II. IZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2015. GODINU**

Prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna Međimurske županije za 2015. godinu vijećnici su primili uz poziv za sjednicu. Prijedlog II. izmjena i dopuna utvrdio je župan i predložio ga Skupštini na raspravu i donošenje.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu II. izmjena i dopuna.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (28 „za“) uz 28 nazočnih vijećnika donijela

II. IZMJENE I DOPUNE  
Proračuna Međimurske županije za 2015. godinu

- TOČKA 2.**
- a) **PRIJEDLOG PRORAČUNA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2016. GODINU S PROJEKCIJOM PRORAČUNA ZA 2017. I 2018. GODINU.**
- b) **PRIJEDLOG ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2016. GODINU.**

U materijalima za sjednicu vijećnici su primili predmetne materijale. Iste je utvrdio župan Međimurske županije i predložio ih je Skupštini na raspravu i donošenje.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o materijalima.

Uvodno obrazloženje podnio je Matija Posavec, župan.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Franjo Kravarščan i Matija Posavec, župan.

Potom je Skupština jednoglasno (28 „za“), uz 28 nazočnih vijećnika donijela

a) **P R O R A Č U N**  
Međimurske županije za 2016. godinu s Projekcijom Proračuna Međimurske županije za 2016. godinu

b) **O D L U K U**  
o izvršavanju Proračuna Međimurske županije za 2016. godinu

### **TOČKA 3.**

#### **PRIJEDLOG ODLUKE O ODABIRU I PRODAJI NEKRETNINA U VLASNIŠTVU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE NA PODRUČJU GOSPODARSKE ZONE „POSLOVNI PARK MEĐIMURJE“**

U materijalima za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o odabiru i prodaji nekretnina u vlasništvu Međimurske županije na području gospodarske zone „Poslovni park Međimurje“. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i donošenje.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke.

Kratko uvodno obrazloženje podnio je Matija Posavec, župan Međimurske županije.

Skupština je bez rasprave, jednoglasno (28 „za“) uz 28 nazočnih vijećnika donijela

**O D L U K U**  
o odabiru i prodaji nekretnina u vlasništvu Međimurske županije na području gospodarske zone „Poslovni park Međimurje“

.....na sjednicu Županijske skupštine došla je vijećnica Josipa Carović te je nazočno ukupno 29 vijećnika.....

### **TOČKA 4.**

- a) **PRIJEDLOG FINANCIJSKOG PLANA I GODIŠNJEG PLANA GRAĐENJA I ODRŽAVANJA ŽUPANIJSKIH I LOKALNIH CESTA ZA 2016. GODINU.**
- b) **PROJEKCIJA PRORAČUNA ŽUPANIJSKE UPRAVE ZA CESTE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2017. I 2018. GODINU.**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili materijale vezane uz Županijsku upravu za ceste. Prijedloge je utvrdio župan Međimurske županije i uputio ih je Skupštini na raspravu i donošenje.

Odbor za financije i proračun i Odbor za energetiku, komunalnu i prometnu infrastrukturu bez primjedbi su raspravili o materijalima.

Uvodno obrazloženje podnijela je Ljerka Cividini, ravnateljica Županijske uprave za ceste.

Skupština je jednoglasno, bez rasprave (29 „za“), uz 29 nazočnih vijećnika u vijećnici donijela

a) **ZAKLJUČAK**

o davanju pozitivnog mišljenja na Financijski plan i Godišnji plan građenja i odražavanja županijskih i lokalnih cesta za 2016. godinu

b) **ZAKLJUČAK**

o davanju pozitivnog mišljenja na Projekciju proračuna Županijske uprave za ceste Međimurske županije za 2017. i 2018. godinu

**TOČKA 5.**

**PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O DAVANJU POTPORE OPĆINI STRAHONINEC I OPĆINI GORIČAN ZA KREDITNO ZADUŽENJE U SVRHU IZGRADNJE ŠKOLSKIH SPORTSKIH DVORANA**

Prijedlog zaključka o davanju potpore Općini Strahoninec i Općini Goričan za kreditno zaduženje u svrhu izgradnje školskih sportskih dvorana vijećnicima je dostavljen u materijalima za sjednicu. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i prihvaćanje.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu zaključka.

Bez rasprave, jednoglasno (29 „za“), uz 29 nazočnih vijećnika u vijećnici, Skupština je donijela

**ZAKLJUČAK**

o davanju potpore Općini Strahoninec i Općini Goričan za kreditno zaduženje u svrhu izgradnje školskih sportskih dvorana

**TOČKA 6.**

**PRIJEDLOG I. IZMJENA I DOPUNA PLANA NABAVE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2015. GODINU**

Prijedlog I. izmjena i dopuna Plana nabave Međimurske županije za 2015. godinu vijećnici su primili uz poziv za sjednicu. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i donošenje.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu I. izmjena i dopuna Plana nabave.

Bez rasprave, jednoglasno (29 „za“) uz 29 nazočnih vijećnika, Skupština je donijela

I. IZMJENE I DOPUNE  
Plana nabave Međimurske županije za 2015. godinu

**TOČKA 7.**  
**PRIJEDLOG ODLUKE O POVEĆANJU TEMELJNOG KAPITALA DRUŠTVA MIN –**  
**MEĐIMURJE, INVESTICIJE, NEKRETNINE D.O.O.**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o povećanju temeljnog kapitala Društva MIN – Međimurje, Investicije, Nekretnine d.o.o. Prijedlog odluke Skupštini na raspravu i prihvaćanje uputio je župan Međimurske županije.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravilo o Prijedlogu odluke.

Skupština je jednoglasno (29 „za“) bez rasprave, uz 29 nazočna vijećnika donijela

**O D L U K U**  
o povećanju temeljnog kapitala Društva MIN – Međimurje, Investicije, Nekretnine d.o.o.

**TOČKA 8.**  
**PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O PRODULJENJU UGOVORA O ZAKUPU**  
**PRAVA LOVA**

Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o produljenju Ugovora o zakupu prava lova vijećnici su primili uz poziv za sjednicu. Prijedlog odluke utvrdio je župan i predložio je Skupštini na raspravu i donošenje.

Odbor za Statut, Poslovnik i propise bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke.

Jednoglasno, bez rasprave (29 „za“) uz 29 nazočna vijećnika, donijeta je

**O D L U K A**  
o izmjeni Odluke o produljenju Ugovora o zakupu prava lova

**TOČKA 9.**  
**PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU I IMENOVANJU ČLANOVA KOMISIJE ZA PROVEDBU**  
**JAVNOG NATJEČAJA ZA DAVANJE U ZAKUP ZAJEDNIČKIH OTVORENIH LOVIŠTA U**  
**MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI**

Uz poziv za sjednicu vijećnicima je dostavljen Prijedlog odluke o osnivanju i imenovanju članova Komisije za provedbu Javnog natječaja za davanje u zakup zajedničkih otvorenih lovišta u Međimurskoj županiji. Prijedlog je utvrdio župan i predložio je Skupštini na raspravu i donošenje.

Odbor za Statut, Poslovnik i propise bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke.

Skupština je jednoglasno, bez rasprave (29 „za“) uz 29 nazočnih vijećnika donijela

## O D L U K U

o osnivanju i imenovanju članova Komisije za provedbu Javnog natječaja za davanje u zakup zajedničkih otvorenih lovišta u Međimurskoj županiji

**TOČKA 10.**

**PRIJEDLOG I. IZMJENA ODLUKE O KRITERIJIMA, MJERILIMA I NAČINU FINANCIRANJA DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA SREDNJIH ŠKOLA KOJIMA JE OSNIVAČ MEĐIMURSKA ŽUPANIJA TE UČENIČKIH DOMOVA U MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJU U 2015. GODINI**

Uz poziv za sjednicu vijećnicima je dostavljen Prijedlog I. izmjena Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija srednjih škola kojima je osnivač Međimurska županija te učeničkih domova u Međimurskoj županiji u 2015. godini. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i donošenje.

Odbor za prosvjetu, kulturu i sport i Odbor za financije i proračun bez primjedbi su raspravili o Prijedlogu I. izmjena i dopuna.

Skupština je jednoglasno, bez rasprave (29 „za“) uz 29 nazočnih vijećnika donijela

**I. IZMJENE**

Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija srednjih škola kojima je osnivač Međimurska županija te učeničkih domova u Međimurskoj županiji u 2015. godini

**TOČKA 11.**

**PRIJEDLOG I. IZMJENA PLANA RASHODA ZA MATERIJAL, DIJELOVE I USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA SREDNJIH ŠKOLA I UČENIČKOG DOMA KOJIMA JE OSNIVAČ MEĐIMURSKA ŽUPANIJA U 2015. GODINI**

U materijalima za sjednicu vijećnicima je dostavljen Prijedlog I. izmjena Plana rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja srednjih škola u Učeničkog doma kojima je osnivač Međimurska županija u 2015. godini. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i donošenje.

Odbor za prosvjetu, kulturu i sport i Odbor za financije i proračun bez primjedbi su raspravili o Prijedlogu I. izmjena Plana.

Skupština je jednoglasno, bez rasprave (29 „za“) uz 29 nazočna vijećnika donijela

**I. IZMJENE**

Plana rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja srednjih škola u Učeničkog doma kojima je osnivač Međimurska županija u 2015. godini

**TOČKA 12.**

**PRIJEDLOG PROGRAMA RADA I PLANA PRIHODA I RASHODA VATROGASNE ZAJEDNICE MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJU ZA 2016. GODINU**

Prijedlog programa rada i Plana prihoda i rashoda Vatrogasne zajednice Međimurske županije za 2016. godinu vijećnici su primili u materijalima za sjednicu. Prijedlog je Skupštini na raspravu i prihvaćanje uputio župan Međimurske županije.

Odbor za financije i proračun raspravljajući o materijalu utvrdio je da je u Planu prihoda i rashoda Vatrogasne zajednice za 2016. godinu, kao prihod iz Proračuna Međimurske županije planirano 820.000,00 kuna, dok je u Proračuna Međimurske županije za 2016. godinu, u Programu 1004 Vatrogastvo i sigurnost u prometu na aktivnosti 1004A100002 za potrebe Vatrogasne zajednice planirano 700.000,00 kuna.

Stoga je Odbor zatražio od Vatrogasne zajednice da svoje prihode uskladi s Proračunom Međimurske županije za 2016. godinu. Vatrogasna zajednica postupila je po traženju Odbora te su vijećnici na klupe, pred početak sjednice primili novi Plan prihoda i rashoda za 2016. godinu, usklađen s Proračun Međimurske županije za 2016. godinu.

Skupština je bez rasprave, jednoglasno (29 „za“) uz 29 nazočnih vijećnika donijela

**PROGRAM RADA I PLAN PRIHODA I RASHODA**  
Vatrogasne zajednice Međimurske županije za 2016. godinu

**TOČKA 13.**

**PRIJEDLOG ODLUKE O ISTUPANJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE IZ SKUPŠTINE EUROPSKIH REGIJA (AER)**

U materijalima za sjednicu vijećnicima je dostavljen Prijedlog odluke o istupanju Međimurske županije iz Skupštine europskih regija (AER). Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i prihvaćanje.

Odbor za Statut, Poslovnik i propise bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke.

Skupština je jednoglasno, bez rasprave (29 „za“) uz 29 nazočnih vijećnika donijela

**O D L U K U**  
o istupanju Međimurske županije iz Skupštine europskih regija (AER)

**TOČKA 14.**

**PRIJEDLOG AKCIJSKOG PLANA SUZBIJANJA ZLOUPORABE DROGA NA PODRUČJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA RAZDOBLJE OD 2015. DO 2017. GODINE**

U materijalima za sjednicu vijećnicima je dostavljen Prijedlog akcijskog plana suzbijanja zloporabe droga na području Međimurske županije za razdoblje od 2015. do 2017. godine. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i prihvaćanje.

Odbor za zdravstvo bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu akcijskog plana.

U raspravi su sudjelovali vijećnica Gordana Potočnjak i Sandra Herman, zamjenica župana.

Skupština je jednoglasno (29 „za“) uz 29 nazočnih vijećnika donijela

**AKCIJSKI PLAN**  
suzbijanja zloporabe droga na području Međimurske županije za razdoblje od 2015. do 2017. godine.



**TOČKA 15.****INFORMACIJA O PROJEKTIMA SUFINANCIRANIM SREDSTVIMA EUROPSKE UNIJE I DRUGIH MEĐUNARODNIH IZVORA NA PODRUČJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE**

Informaciju o projektima sufinanciranim sredstvima Europske unije i drugih međunarodnih izvora na području Međimurske županije. Informaciju je Skupštini na raspravu uputio župan Međimurske županije.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Informaciji.

U raspravi su sudjelovali vijećnik Mladen Horvat i Darko Radanović, privremeni pročelnik Upravnog odjela za gospodarske djelatnosti.

O Informaciji se vijećnici nisu izjašnjavali.

**TOČKA 16.****PRIJEDLOG GODIŠNJEG PROVEDBENOG PLANA UNAPREĐENJA ZAŠTITE OD POŽARA ZA PODRUČJE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2016. GODINU**

U materijalima za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog godišnjeg provedbenog Plana unapređenja zaštite od požara za područje Međimurske županije za 2016. godinu. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i prihvatanje.

Bez rasprave, jednoglasno (29 „za“ ) uz 29 nazočnih vijećnika donijela

**GODIŠNJI PROVEDBENI PLAN**  
unapređenja zaštite od požara za područje Međimurske županije za 2016. godinu

Ovime je dnevni red bio iscrpljen te je predsjednik Skupštine zaključio sjednicu u 10,45 sati.

**PRIVREMENI PROČELNIK**  
Upravnog odjela za poslove Skupštine  
i opće poslove

Vjeran Vrbanec, dipl.iur.,v.r.

**PREDSJEDNIK**  
Županijske skupštine

Mladen Novak, dipl.ing., v.r.